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⑨脚の抵抗調整
脚の角度の張力を増減したい場合は、付属の4mmの六角レンチを使用します。
張力を増したい場合は、脚をキャノピーに取り付けるボルトを時計回りに緩めま
す。張力を減らしたい場合は反時計回りに締めます。

付属アクセサリー

① 4mmの六角レンチ（脚のゆるみを締めるために使用）

② 3mmの六角レンチ（ボールヘッドの組み立て/取り外しに使用）

③ パッド入り専用三脚ケース
                             
 使用前の注意事項
1. 三脚をセットアップした後、カメラを取り付ける前に全ての脚が開いてロッ
クされていることを確認してください。そうしないと、三脚が倒れて機材が破損
する恐れがあります。

2. 常に最大荷重を超えないように注意してください。重量制限を守らないと、
機材が破損する可能性があるばかりか、怪我をする危険性もあります。

3. 三脚の各部品にあるノブやロックがしっかりと締まっており、動かないように
してください。個別のノブやロックが緩んでいると、機材が破損したり、怪我を
する恐れがあるため、必ずしっかり締めてください。

4. カメラ機材を三脚から取り外すときは、慎重に扱ってください。

5. 三脚の持ち運び
a) 使用後は、カメラを取り外し、三脚を完全に折りたたみ、三脚のハンドルは
外向きになるようにしてください。
b) カメラが取り付けられたまま三脚を持ち運ばないでください。

6. 三脚の掃除
a) 柔らかい湿った布で三脚を拭き、必要に応じて洗剤を使用してください。
塩水周辺で使用した場合は、まず淡水で三脚を洗い流してください。
b) 脚のロックを清掃する場合は、以下の手順に従ってください。
※脚を固定するために使われる部品で、プラスチックでできている薄い板のこ
とをシムと呼びます。
脚のロックを清掃するにはナットロックを完全に外し、脚を取り外す前に、シム
が外れないように注意してください。シムを取り外して、脚を清掃し、必要に応
じてネジに少量の潤滑剤を塗布してから、再度シムを取り付けて脚を組み立て
てください。

ALTA PRO 3VL三脚をお買い上げいただきありがとうございます。三脚を最大
限に活用するには、以下の手順をお読みください。 

① 各部名称
A: 3/8インチスレッド
B: レベリングベース
C: 水準器
D: レベリングヘッドロックノブ
E: 脚角度調整ボタン
F: ラバーグリップ
G: 脚
H:  ツイストロック
I: スパイクを収納できるゴム足
J: 雲台固定用安全ネジ

②レベリングベースを使用した±15°の角度調整
1. レベリングヘッドロックノブ（D）を時計回りに回して、レベリングベースを緩
めます。

2. レベリングヘッドロックノブ（D）を握り、レベリングベースを好みの角度に調
整します。

3. レベリングヘッドロックノブ（D）を反時計回りに回して、レベリングベースを
締めます。締めすぎに注意してください。

③ 雲台の取り付け
雲台を 3/8インチ のスレッド（A）に取り付け、時計回りに回して締めます。

3つの雲台固定用安全ネジ（J）を時計回りに回して、各々を固定します。これによ
り、雲台が固定され、誤って外れることを防ぎます。
ネジを傷める恐れがあるため、締めすぎに注意してください。

④ 脚の角度調整
脚は三段階（23°、50°、80°）の角度に調整することができます。
脚角度調整ボタン（E）を押しながら、脚を広げ、ボタンを離し、好みの角度でロ
ックします。カチッと音がするので、ロックされるまでその位置で広げます。
調整する際の正しいグリップ位置は、（図7参照）に示されています。

⑤⑥⑦ 脚の高さ調整
脚の高さを調整するには、ツイストロック（H）を時計回りに約3/4回転させてロ
ックを解除し、セクションを伸ばし、反時計回りにツイストロック（H）を回して脚
をロックします（図5参照）。三脚が倒れないようにするために、ロックが確実に
されるまで、三脚をしっかりと支えて下さい。

最も安定した状態を得るためには、常に上から下に（最も細いセクションを最
後に）脚を伸ばして、好みの高さに調整します（図6参照）。

⑧ 収納式スパイク
使用する地面に応じて、スパイクを収納できるゴム足 (I) を時計回りまたは反時
計回りに回転させることで、ゴム足とスパイクを切り替えることができます。
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